

**Советские писатели  
поздравляют  
Говарда Фаста**

11 ноября исполняется сорок лет замечательному американскому писателю, мужественному борцу за дело мира, талантливому романисту и драматургу, пламенно-му публицисту и критику Говарду Фасту.

Выражая чувства любви и уважения советской читательской и литературной общественности, многие советские писатели послали Говарду Фасту поздравления.

Александр Фадеев телеграфирует: «В день рождения горячо любимого всеми советскими писателями и читателями писателя и борца Говарда Фаста шлю вам самые дружеские поздравления и лучшие пожелания».

«...Хотелось бы позжать вашу честную, мужественную руку и лично пожелать новых творческих успехов, здоровья, счастья», — говорится в телеграмме Алексея Суркова.

Константин Симонов пишет в своей телеграмме: «Примите, дорогой друг, самые сердечные поздравления от вашего коллеги и горячую признательность за ваши честные, смелые книги».

В телеграмме Бориса Полевого выражается уверенность, что следующее сорокалетие жизни Фаста будет ознаменовано «новыми мужественными, талантливыми книгами».

«Сердечно поздравляю дорогого друга, прекрасного писателя, мужественного и доброго человека, — телеграфирует Илья Эренбург. — желаю счастья вам и вашим читателям».

Литературная Газета  
г. Москва

11 НОЯБРЯ